

# Siete récords de natación para el C. N. Vitoria

Se celebró, en el Club Natación Vitoria, un "festival de récords", como lo denominaron en aquella piletas, y que correspondía a unas pruebas sociales que el club organizaba.

La temperatura del agua a 23 grados acompañó a los deportistas que se lanzaron a las pruebas intentando, en todo momento, mejorar los registros alaveses en las diferentes distancias, y así fue como lograron hasta siete récords, que fueron como siguen:

400 libres juvenil masculino: Senén Durand, 4-47-8, batido el récord juvenil y absoluto de Alava en su posesión con 4-50-2.

100 braza masculino: Antón Iturbe, con 1-30-0, es récord infantil y juvenil de Alava.

200 metros estilos individual. Aquí Ignacio Muñoz se encarga de cerrar la cuenta de récords, estableciendo un tiempo de 2-37-6, lo que significa récord juvenil vasco-navarro y juvenil y absoluto de Alava.

Otros resultados de esta jornada fueron:

100 metros mariposa juvenil masculino: Mikel Lecea, 1-12-4.

50 metros libres: Ángel Urcey (infantil), 43-0.

400 metros libres juvenil masculino: Senén Durand, 4-47-8 (1-06-4, 2-20, 3-35-2).

Récord juvenil y absoluto de Alava, anterior el mismo en 4-50-2.

100 metros braza (primera serie): Jesús Ruiz (infantil), 1-44-6. Arturo Landa (mon.), 1-48-2.

200 metros estilos individuales infantil: Josemi Artaiza, 2-51-6.

100 metros braza (segunda serie): Antón Iturbe (infantil), 1-20-0.

Récord infantil y juvenil de Alava, anterior infantil el mismo, 1-20, y juvenil. Muñoz, 1-20-4.

Andrés Naya (juvenil), 1-27-6. Ignacio Larreina 1-32-8.

200 metros estilos individuales: Ignacio Unibaso (infantil), 1-14-2. Armando García (juvenil), 1-18-2. Andrés Naya (juvenil), 1-21-0. Ricardo Abregó (infantil), 1-33-8.

dual masculino juvenil: Ignacio Muñoz, 2-37-6.

Récord juvenil vasco-navarro y juvenil y absoluto de Alava, anterior Crespo (Judizmendi), en 2-38-1.

200 metros libres masculino infantil: Eduardo González de Segura, 3-13-6. Darze Morais, 3-13-0. Agustín Zamarreño, 3-16-4.

100 metros espalda: Manuel Romero (infantil), 1-28-8. Manuel Romero (absoluto), 1-28-0 (ANOETA de S. S.).

100 metros libres: Ignacio Unibaso (infantil), 1-14-2. Armando García (juvenil), 1-18-2. Andrés Naya (juvenil), 1-21-0. Ricardo Abregó (infantil), 1-33-8.

*L. G. A.*

## HOY COMIENZAN LAS FIESTAS DE LABASTIDA

La villa de Labastida va a celebrar sus fiestas patronales en honor de los Santos Mártires de Cardena, con arreglo al siguiente programa:

Día 5, sábado

Trece horas.—Repique general de campanas que anunciará el comienzo de las fiestas.

Seis de la tarde.—Pasacalles por la Orquesta Estrellas Verdes, de Zaragoza. A continuación, desde los balcones de la Casa Ayuntamiento, disparo de granadas japonesas con reparto de caramelos y juguetes para niños.

Once de la noche.—Se quemará una vistosa traca y a continuación se darán comienzo los bailes públicos.

Día 6, domingo

Nueve de la mañana.—Alegres dianas y pasacalles.

Once de la mañana.—Función religiosa en la iglesia parroquial, que comprenderá:

1) Procesión con las imágenes de los Santos Mártires de Cardena.

2) Misa mayor con sermón a cargo de un prestigioso orador sagrado.

Trece treinta.—Concierto en la plaza de La Paz.

Cinco de la tarde.—Festival taurino, cuyos detalles se anunciarán en programas de mano.

Seis treinta.—Extraordinario partido de pelota a mano entre las siguientes parejas:

Barberito IV-Titín, contra Sacristán-Iruzubieta.

Ocho treinta.—Bailes públicos en la plaza de La Paz, parrilla del Hotel Villa Argentina y en el Frontón Municipal, actuando afamadas orquestas.

Once de la noche.—Fuegos artificiales. Seguidamente se reanudarán los bailes públicos en los sitios anteriormente relacionados.

Día 7, lunes

Nueve de la mañana.—Alegres dianas y pasacalles.

Once de la mañana.—Solemne función religiosa. A continuación disparo de granadas japonesas con juguetes y caramelos para niños.

Seguidamente grandes cucañas, carreras de cintas en bicicleta y concurso de soka-tira.

Cinco de la tarde.—Festival taurino, cuyos detalles se anunciarán en programas de mano.

Seis treinta de la tarde.—Gran encuentro de pelota a mano entre las parejas:

Marín-Titín, contra Ruiz-Iruzubieta.

Ocho treinta tarde.—Bailes públicos.

Once de la noche.—Verbenas típicas.

Día 8, martes

Nueve de la mañana.—Alegres dianas y pasacalles.

Once de la mañana.—Juegos y exhibiciones náuticas en las piscinas del Club Náutico de esta localidad, a cargo de la Sociedad Deportiva Judizmendi, de Vitoria.

Cinco de la tarde.—Grandes tiradas al plato, con adjudicación de importantes premios.

Ocho treinta de la tarde.—Bailes públicos en la plaza de La Paz.

Once de la noche.—Gran traca final.

# Ayer partieron de Vitoria los cicloturistas

## que visitarán Dorleta, Lourdes y Ghisallo

Ante la Patrona de Vitoria se rezó una Salve y fue encendida la "Antorcha de la Amistad"

A las cinco de la mañana se congregaron, ante la imagen de la Patrona de Vitoria, la Virgen Blanca, los cicloturistas que toman parte de la excursión que, en nueve etapas, van a realizar de acuerdo con el siguiente itinerario:

### Cuatro corredores alaveses a los campeonatos de España en Ibiza

La Federación Alavesa de Ciclismo ha seleccionado a los corredores Miguel Ángel Lazcano, Andrés Quintana, Francisco Ruiz de Arcaute y Francisco Galdós para tomar parte en el XII Campeonato de España de Ciclismo por Regiones (aficionados), que se celebra el domingo, 6 de agosto, organizado por la Sociedad Ciclista de la Sociedad Deportiva de Ibiza (Baleares).

El Campeonato se celebra bajo la fórmula de equipos contra reloj. Por eso va un equipo de cuatro corredores.

La prueba dará comienzo a las cinco de la tarde del domingo, y tiene un recorrido total de 100 kilómetros, con los siguientes premios: 10.000 pesetas para el equipo campeón, 8.000 para el subcampeón y 6.000, 4.000, 3.000, 2.000 y 1.000 para los demás clasificados.

Nuestros corredores harán el viaje por carretera hasta Fuerteventura, donde tomarán el avión que les conduzca a Palma de Mallorca.

Una vez cumplida su misión en Ibiza los cuatro corredores regresarán a Vitoria para tomar parte en la Vuelta Ciclista a Álava.

### Se celebró el campeonato mensual de gimnasia

## Para fin de año, un gran festival internacional en Vitoria

Un mes más, en el Gimnasio Municipal se celebró el trofeo mensual de gimnasia deportiva infantil siguiendo las directrices de este deporte en los más pequeños gimnastas vitorianos.

Muchos gimnastas participantes, y entre los presentes a esta prueba se encontraban los gimnastas internacionales, vitorianos, que representan a nuestra nación en cuantas competiciones se celebran.

En la mesa del Jurado, los señores Martín y Fernández.

### CLASIFICACIONES

Las clasificaciones para este trofeo fueron:

Juveniles: Hugo Carro y José Antonio Lasarte.

Menores: José Antonio García Alonso, Domingo Zugazagoitia, Carlos Olabeña, J. A. García Alonso.

Femeninos: Gema Olabeña, Rosa Ana García Alonso, Blanca Olabeña.

Todos ellos participaron en ejercicios de suelo y salto.

### UN FESTIVAL DE CATEGORÍA INTERNACIONAL

Aunque diciembre aún está lejos, sabemos que después de celebrarse en Sevi-

lla los campeonatos nacionales por clubes de la máxima categoría en la gimnasia nacional se va a celebrar en Vitoria un gran festival de categoría internacional en el que participará la selección nacional y algún equipo extranjero, así

como entre ellos gimnastas rusos.

No digamos con qué júbilo se ha recibido en el Gimnasio Municipal de Vitoria esta gran noticia para los gimnastas alaveses.

Un festival, montado por

todo lo alto. Esperemos

que sea todo un éxito.

Y que sea todo un éxito.